



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В честь празднования Международного дня защиты детей, сотрудниками следственного управления по округу проведена акция "Подари радость детям"



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу Югре в честь празднования Международного дня защиты детей провело акцию «Подари радость детям», в рамках которой сотрудниками следственного управления по округу совместно с сотрудниками дошкольных образовательных учреждений, расположенных на территории Ханты-Мансийского автономного округа Югре,

Таб. 24 от 2009 года, в котором содержится перечень, включающий детские дома для детей, оставшихся без попечения родителей в Югре в Ханты-Мансийском округе и сотрудники следственного управления по округу в Ханты-Мансийском округе (составлено следственным отделом). На радость детям были подарены музыкальный инструмент и книги, которые являются подарком от сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу Югре.

1 июня 2009 года, в день праздника, сотрудники Следственного комитета Российской Федерации совместно с сотрудниками дошкольных образовательных учреждений, расположенных на территории Ханты-Мансийского автономного округа Югре, провели акцию «Подари радость детям», в рамках которой сотрудниками следственного управления по округу совместно с сотрудниками дошкольных образовательных учреждений, расположенных на территории Ханты-Мансийского автономного округа Югре,

